

The New York Public Library Manuscripts and Archives Division

Guide to the Eugen Lauchheimer family records 1817-1939 MssCol 17824

Summary

Creator: Lauchheimer, Eugen, 1884-

Title: Eugen Lauchheimer family records

Date: 1817-1939

Size: 1 folder

Abstract: Eugen Lauchheimer was a Jewish resident of Nördlingen, Germany. Vital records, being principally family lineage records, 1817-1939. Includes documents which reflect the persecution of Jews during the Nazi regime.

Preferred citation: Eugen Lauchheimer family records, Manuscripts and Archives Division, The New York Public Library

Creator History

Eugen Lauchheimer was a Jewish resident of Nördlingen, Germany.

Scope and Content Note

Vital records, being principally family lineage records, 1817-1939. Includes documents which reflect the persecution of Jews during the Nazi regime.

Key Terms

Occupations Identity cards

Subjects Jews -- Germany -- Nördlingen

Names Lauchheimer, Eugen, 1884-Lauchheimer family